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Σέρρες 30/4/2025 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Έναρξη Αιτήσεων για την Εισαγωγή στο Μουσικό Σχολείο Σερρών για το 
Σχολικό Έτος 2025-2026 

 
Το Μουσικό Σχολείο Σερρών ανακοινώνει ότι ξεκίνησαν οι αιτήσεις για συμμετοχή στις εισαγω-
γικές εξετάσεις για το σχολικό έτος 2025-2026. Οι ενδιαφερόμενοι/-ες μαθητές/-τριες και οι 
γονείς τους καλούνται να υποβάλουν τις αιτήσεις τους μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας που 
έχει δημιουργηθεί για τον σκοπό αυτό. 
 
Η εισαγωγή στο Μουσικό Σχολείο Σερρών προσφέρει μοναδικές ευκαιρίες εκπαίδευσης για τους 
μαθητές που επιθυμούν να συνδυάσουν τη γενική εκπαίδευση, με την καλλιτεχνική τους ανά-
πτυξη. Στο Μουσικό Σχολείο Σερρών οι μαθητές και οι μαθήτριες συμμετέχουν σε όλα τα μαθή-
ματα του αναλυτικού προγράμματος του Γυμνασίου και Γεν. Λυκείου και παράλληλα αποκτούν 
μουσικές γνώσεις  και δεξιότητες σε ατομικά και ομαδικά μουσικά μαθήματα. 
  Οι εισαγωγικές εξετάσεις περιλαμβάνουν μουσικές δοκιμασίες που αξιολογούν τις ικανότητες 
των υποψηφίων. Δεν αποτελεί προϋπόθεση συμμετοχής προϋπάρχουσα γνώσης μουσικής προ-
παιδείας ή κάποιου μουσικού οργάνου.  
Οι αιτήσεις υποβάλλονται στον παρακάτω σύνδεσμο:  
 

https://forms.gle/ZBiRwszCxxXqBa188 
 
Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων είναι από τις 2 Μαΐου έως τις 2 Ιουνίου 2025 και η συμμε-
τοχή στις εξετάσεις είναι υποχρεωτική για τη διαδικασία εισαγωγής. 
 Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα 
του Μουσικού Σχολείου Σερρών ( https://musikoserron.gr/anakoinoseis )  ή να επικοινωνή-
σουν με τη γραμματεία του Σχολείου (Τηλέφωνο: 2321035353). 
 
Επιπλέον από το Μουσικό Σχολείο θα προσφερθούν στους ενδιαφερόμενους/-ες μαθητές/-
τριες τέσσερα δίωρα δωρεάν προπαρασκευαστικά μαθήματα από καθηγητές/-τριες του 
Σχολείου Μας, προκειμένου να εξοικειωθούν με τα θέματα και τον τρόπο εξέτασης τις ακόλου-
θες μέρες και ώρες:  
 

• Τετάρτη 21 Μαΐου 2025 στις 6:00-8:30 μμ 2025 (θα προηγηθεί του μαθήματος, 
 ενημέρωση Γονέων-Κηδεμόνων για τη διαδικασία των εισαγωγικών εξετάσεων) 

• Τετάρτη 28 Μαΐου 2025 στις 6:00-8:30 μμ 
• Τετάρτη 4 Ιουνίου 2025 στις 6:00-8:30 μμ 
• Τετάρτη 11 Ιουνίου 2025 στις 6:00-8:30 μμ 

https://forms.gle/ZBiRwszCxxXqBa188
https://musikoserron.gr/anakoinoseis
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Δεν γνωρίζουμε ακόμη την ημερομηνία διεξαγωγής των εισαγωγικών εξετάσεων.  
Εκτιμούμε ότι θα γίνουν όπως και τα προηγούμενα χρόνια στα μέσα Ιουνίου.  
 
Ευχαριστούμε για το ενδιαφέρον σας και ευχόμαστε καλή επιτυχία σε όλους τους/τις υποψή-
φιους/-ες 
 
Εκ μέρους της εκπαιδευτικής κοινότητας του Μουσικού Σχολείου Σερρών 
 

Η Διευθύντρια 

        

       Δρ. Χρυσάνθη Παλάζη 


